



ΣΥΝΕΔΡΙΟ

31^ο Ετήσιο Παγκύπριο Συνέδριο Παγκύπριου
Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού

ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ/ΜΚΟ



23 Οκτωβρίου 2024
09:00 - 13:00



Αμφιθέατρο UNESCO
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας



Π.Α. μέχρι 14/10/24
Φόρμα Δήλωσης Συμμετοχής:
shorturl.at/rNYvS

Υπό την αιγίδα της έντιμης Πρώτης Κυρίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και Επίτιμης Προέδρου του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού κας Φιλίππας Καρσερά-Χριστοδουλίδη



Το Συνέδριο με τίτλο: «Προσέλκυση των Νέων στα Διοικητικά Συμβούλια των Εθελοντικών Οργανώσεων /ΜΚΟ» απευθύνεται σε επαγγελματίες, εθελοντές και μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των ΜΚΟ, φοιτητές και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη και αποσκοπεί στην ανάδειξη των προκλήσεων που προκύπτουν από την ηλικιακή σύνθεση των μελών στα Διοικητικά Συμβούλια των ΜΚΟ.

Οι νέοι σήμερα δραστηριοποιούνται σε ένα ευρύ πλαίσιο οργανωμένων φορέων. Σε ποιο βαθμό όμως έχουν πρόσβαση ή θέση στα Διοικητικά Συμβούλια; Το Συνέδριο σκοπό έχει να αναδείξει πτυχές του θέματος ώστε να αναγνωριστεί η σημασία της εμπλοκής των νέων στη διοίκηση των ΜΚΟ, να εντοπιστούν τα προβλήματα που αποθαρρύνουν τη συμμετοχή τους, με στόχο την αλλαγή κουλτούρας για ενίσχυση της πρόσβασης των νέων στα διοικητικά συμβούλια των ΜΚΟ. Αποτελεί ανάγκη να ενισχύσουμε την ενεργό συμμετοχή των νέων στη διοίκηση των ΜΚΟ, εκεί όπου γίνεται ο σχεδιασμός και λαμβάνονται οι αποφάσεις. Η συνύπαρξη του νέου και του παλιού, της φρέσκιας ιδέας και της σοφίας της μεγαλύτερης γενιάς, είναι απαραίτητη για να δοθεί νέο περιεχόμενο και νέες κατευθύνσεις στις ΜΚΟ.

Το συνέδριο παρουσιάζει περιπτώσεις καλών πρακτικών σε ΜΚΟ οι οποίες έχουν επιτύχει τη συμμετοχή των νέων στα διοικητικά τους συμβούλια ή/και σε όργανα λήψης αποφάσεων, αλλά και να εμπλουτίσει τη γνώση των συμμετεχόντων με προσεγγίσεις στις σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές για τον εθελοντικό τομέα και στο σημαντικό ρόλο που έχουν να διαδραματίσουν οι νέοι στις ΜΚΟ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

9:00-9:30	ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ
9:30-10:00	ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΤΕΛΕΤΗ
	ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ Πρύτανης Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Καθηγητής Φίλιππος Πουγιούτας
	ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ: <ul style="list-style-type: none">• Ηλίας Δημητρίου, Πρόεδρος ΠΣΣΕ• Νίκος Δρυμιώτης, Πρόεδρος ΕΣΣΕ Λευκωσίας
	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ Μεταξύ Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού και Πανεπιστημίου Λευκωσίας
	ΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ κ. Παναγιώτης Παλατές , Επίτροπος του Πολίτη
	ΟΜΙΛΙΕΣ/ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
10:00-10:20	«ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ» Δρ. Δέσποινα Κοχλιού , Επίκουρη Καθηγήτρια Κοινωνικής Εργασίας, Πανεπιστήμιο Λευκωσίας
10:20-10:40	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
10:40-10:50	ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΡΕΙΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ κ. Αναστασία Ανθούση , Πρόεδρος ΔΣ
10:50-11:00	ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ κ. Κωνσταντίνος Λοΐζου , Πρόεδρος ΔΣ
11:00-11:10	OXYGEN FOR DEMOCRACY κ. Νικόλας Κυριακίδης , Αντιπρόεδρος ΔΣ
11:10-11:20	ΚΥΚΛΟΙΚΟΔΡΟΜΙΟ Δρ Αθηνά Γεωργίου Σιήπηη , Επικεφαλής
11:20-11:30	ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ κ. Κλέλια Καραγεωργιάδου , Δικηγόρος/Νομικός Σύμβουλος/ Συνεργάτιδα του Οργανισμού
11:30-11:40	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ «Η συμμετοχή των νέων στα Διοικητικά Συμβούλια των Εθελοντικών Οργανώσεων/ΜΚΟ» Δρ. Ολίβια Πατσαλίδου , Διευθύντρια ΠΣΣΕ
	ΣΥΖΗΤΗΣΗ Συντονιστής Ηλίας Δημητρίου , Πρόεδρος ΠΣΣΕ
13:00	ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ